
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Encuesta 
Nombre del Alumno: Danna Lourdes Rivera Gaspar 

Nombre del tema: Escalas de depresión Beck y Hamilton 

Parcial: 4 

Nombre de la Materia: Psicología Médica 

Nombre del profesor: Edwin Yoani López Montes 

Nombre de la Licenciatura: Medicina Humana 

Semestre: 1 
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ENCUESTAS BECK Y HAMILTON 

Hemos realizado dos encuestas con las escalas de depresión de Hamilton y de Beck, la escala de 

Hamilton es una escala que es  diseñada para evaluar cuantitativamente la gravedad de los síntomas 

y valorar los cambios de los alumnos en depresión. 

Hemos realizado estas encuestas, mediante un cuestionarios de Google Forms, el cual fue distribuido a 

todos los grupos de Medicina Humana, primeramente contestando el grupo encuestador que es  1-

A, y seguido de los demás grupos, 3-A,3-B,5-A y 7-A, siendo un total de 5 grupos encuestados, con 

un total de 30 alumnos encuestados, de edades: 18,19,20,21,23,24 y 34 años de edad. 

En la primer encuesta realizada con la escala de valoración Hamilton realizada a los alumnos de 1- A, 

3-B, Y 7-A, en la primer pregunta se cuestiona acerca de su estado, humor, sentimientos de 

tristeza, en la cual los 17 alumnos encuestados, la mayoría de estos alumnos expresan que si 

presentan estos síntomas siendo un 58.8% y el resto de 41.2% no , en la siguiente pregunta sobre si  

presentan sentimiento de culpa, la mayoría no lo presenta siendo un 58.8% sin embargo el resto de 

los alumnos, si presentan este sentimiento correspondiente al 44.8% de los alumnos, y en la pregunta 

de suicidio, es alarmante que el 23.5% de los alumnos desearían este hecho, y un 5.9% de los alumnos 

tienen ideas al respecto, dejando el 70.6%, con respecto al insomnio precoz el 41% de los alumnos 

no presentan, sin embargo el 58% de estos alumnos si presentan dificultad para dormir, el insomnio 

intermedio la mayoría de los alumnos no presentan con un 58% de estos alumnos y un 42% si 

presenta, en el insomnio tardío, no hay dificultad correspondiente al 64% de los alumnos y un 35% 

tiene dificultades con este, en la actividad y trabajo de los alumnos un 67% no tiene dificultad, sin 

embargo el resto de los alumnos del 33% tiene sentimientos de incapacidad, perdida de interés, 

disminución de tiempo dedicado, en la inhibición psicomotora, la mayoría de los alumnos del 82% 

cuentan con pensamientos normales y el 17% tiene dificultadad para expresarse, en agitación motora 

el 64 de los alumnos no presentan, sin embargo un 32% si presenta, en ansiedad psíquica, el 52% no 

presenta dificultad sin embargo el 46% de los alumnos si, ansiedad somática, el 70% de los alumnos no 

presentan, sin embargo una mínima parte de estos alumnos si, con respecto al 30%, en síntomas 

somáticos generales, el 64% no presentan pero el 34% de los alumnos si presentan estos síntomas, 
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en síntomas genitales, la mayoría no presenta con respecto al 945, y un 5% es en grado débil, en 

hipocondría el 82% de los alumnos no presentan, y un 16% presentan preocupación por si mismo o 

por su salud, con respecto a la perdida de peso el 88.2% han perdido pero inferior a 500 gr, y el 

resto de 11% mas de 500 gr, y con respecto a la ultima pregunta sobre perspicacia, el 46% se da 

cuenta de su enfermedad y el 41% no se había dadp cuenta de esta. En la segunda encuesta 

realizada con la escala de Beck a los alumnos de 1-A,3-A y 5-A, con un total de 13 alumnos, en la 

pregunta numero uno sobre entumecimiento-hormigueo, 8 alumnos no presentan, mientras que 3 

mas o menos y 2 moderadamente, sobre sentir oleadas de calor, 4 alumnos no presentan, 6 mas o 

menos y 3 moderadamente, en debilitamiento de las piernas 7 alumnos no presentan, mientras 

que 5 mas o menos y solo 1 persona moderadamente, en dificultad para relajarse 4 alumnos no 

presentan, 5 alumnos mas o menos y 4 alumnos moderadamente, en sentir miedo a que pase lo 

peor 4 alumnos no presentan, 3 mas o menos, 5 moderadamente y 1 persona severamente, en la 

sensación de mareo 6 personas no presentan, 3 personas mas o menos y 4 moderadamente, en 

opresión en el pecho o latidos acelerados, 8 personas no presentan 2 mas o menos, 2 

moderadamente y solo 1 personas severamente, en el sentimiento de inseguridad, 4 personas no 

presentan, 5 mas o menos, 1 moderadamente y 3 severamente, en el sentimiento de terror, 12 

personas no presentan, mientras que 1 persona lo presenta mas o menos, en nerviosismo 5 

personas no presentan, 5 mas o menos, 2 moderadamente y 1 severamente, en sensación de ahogo 

9 personas no presentan, 4 mas o menos y 1 severamente, , en la pregunta de manos 

temblorosas, 7 personas no presentan, 4 mas o menos, 1 moderadamente y 1 severamente, en 

cuerpo tembloroso 12 personas no presentan, 1 mas o menos, en miedo a perder el control, 11 

no presentan, 1 moderadamente y 1 severamente, en dificultad para respirar 11 personas no tiene 

problema con esto, 1 persona mas o menos y 1 persona moderadamente, en miedo a morir 11 

personas no tienen problema con esto, 1 persona mas o menos y 1 persona moderadamente, en 

sentirse asustado 12 personas no tiene problema con esto y 1 mas o menos, en indigestión, 4 

personas no tienen problema con esto, 3 mas o menos, 4 moderadamente y 1 severamente, en 

debilidad, 9 personas nada, 3 mas o menos y 1 moderadamente, en ruborizarse 9 nada 2 mas o 

menos y 2 moderadamente, y en sudoración 12 personas no presentan y 1 severamente. Por 

lo cual se llega a la conclusión de que de acuerdo a las escalas respectivamente aplicadas 
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se llega a un porcentaje moderado de alumnos que llegan a presentar estos síntomas, por 

lo que se recomienda alguna asistencia profesional en alguno de los casos. 

  


